MAT 101 (3. Habersiz Sinav) 1.Grup (8:30-10:20) 15/11/2013

Csin{x+y)+2"+y=2 +% ise % tiirevinin (0,7 /2)noktasindaki degerini bulunuz.

SURE: 10dk. (20 puan)
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MAT 101 (3. Habersiz Sinav) 2.Grup (10:30-12:20) 15/11/2013

- xtany+In(x+y)=0 ise g_x)i tiirevinin (1,0) noktasindaki degerini bulunuz.

SURE: 10dk. (20 puan)
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MAT 101 (3. Habersiz Sinav) 3.Grup (13:30-15:20) 15/11/2013

sin?y+e™” =1 ise % tiirevinin (0,0) noktasindaki degerini bulunuz..

SURE: 10 dk. (20 puan)
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MAT 101 (3. Habersiz Sinav) 4.Grup (15:30-17:20) 15/11/2013

tan(y*)+x+In(x—y) =1 ise % tiirevinin (1,0) noktasindaki degerini bulunuz.

SURE: 10 dk. (20 puan)
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